

U četvrtak, 1. ožujka 2018. održana su predavanja
vezana uz program cjeloživotnog obrazovanja iz područja

ENTEROSTOMALNE TERAPIJE

koji se po prvi puta izvodi u Republici Hrvatskoj u suradnji sa svjetskim stručnjacima iz tog područja.

Predavanja su održali u Velikoj dvorani (predavaonica br. 6) Fakulteta

- Zarah Perry Woodford ,St. Mark's Hospital, London, enterostomalna terapeutkinja, nositeljica prve licence programa enterostomalne terapije u Republici Hrvatskoj , o temi "Implementacija enterostomalnog terapeuta u proces skrbi bolesnika, iskustvo iz Bolnice St.Mark's - *Setting up a Stoma Care Service*"
- Laurent Chabal , Geneva, Swiss, podpredsjednik WCET-a, enterostomalni terapeut, o temi *Welcome to the World of WCET* , gdje će studente upoznati sa samim svjetskim udruženjem enterostomalnih terapeuta, njihovom tradicijom, vizijama i ciljevima

Predavanjima su prisustvovali studenti prve generacije programa cjeloživotnog obrazovanja iz područja enterostomalne terapije, studenti studija sestrinstva te svi zainteresirani.
Voditelj programa cjeloživotnog obrazovanja je doc. dr. sc. Marko Zelić, dr. med.

Nedostatak licenciranih medicinskih sestara koje se brinu za osobe sa stomom, ranom i inkontinencijom i koje su sveprisutne u europskim razmjerima, bio je razlog za pokretanje programa za stjecanje kompetencija medicinskih sestara iz područja enterostomalne terapije. Završetkom obrazovnog programa izrađenog prema smjernicama svjetskog udruženja enterostomalnih terapeuta, polaznici će dobiti certifikat enterostomalnog terapeuta priznatog od strane WCET-a (Svjetsko vijeće enterostomalnih terapeuta) te biti će osposobljeni za pružanje pomoći i brigu o osobama sa stomom, ranom i inkontinencijom. Program omogućuje ciljno obrazovanje medicinskih sestara iz područja njege stome, rane i inkontinencije. Potrebe bolesnika po povratku u socijalnu sredinu zahtijevaju pokretanje ovog programa. Bolesnici su po otpustu iz ustanove prepušteni sami sebi i zdravstvenim djelatnicima koji nemaju adekvatno znanje i vještine za zbrinjavanje bolesnika navedenih patologija. Program obrazovanja enterostomalnih terapeuta provodi se po smjernicama koje preporučuje WCET. Program jer omogućava prvostupnicama sestrinstva dobivanje dodatnih vještina i kompetencija iz područja enterostomalne terapije, inkontinencije i njege kronične i kirurške rane.